
 

 

 

 

 

 

Ce înseamnă călătorie? Unde ați dori să călătoriți? Astăzi vom face activități legate de călătorii. 
TRANSPORTUL și POLUAREA 

 

 

Rezumat 

Obiectul/Disciplina Educația pentru mediu 

Tema săptămânală Călătoriile 

Vârsta 5-6  

Tema principală Transport 

Concepte cheie ● Curat-murdar ● Rapid-Lent 

 

Obiective de învățare 

● Să recunoască mijloacele de transport. 

● Să găsească soluții pentru a împiedica 
poluarea aerului. 

● Să identifice sursele de poluare a aerului. 

 

Echipamentul/ Materialele necesare 

● Laptop 

● Conexiune la Internet  

● YouTube 

● Wordwall 

 

  PLAN DE LECȚIE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Planul de lecție 

Etapa Durata Descrierea 

 

Captarea atenției 
 

10 min Profesorul pune întrebări de genul celor de mai jos pentru a-i 

încuraja pe copii să gândească: 
Ce înseamnă transport? 

Tocmai am mers la piață cu mașina mea. Este mașina un mijloc de 
transport? 

Ce-ar fi să cunoaștem mijloacele de transport! 
https://youtu.be/biX7NNxw_w8 

 

După vizionarea videoclipului, profesorul îi întreabă pe copii ce 
mijloc de transport le place cel mai mult. 

 

Activitatea 

principală 

5 min Unde se duc vehiculele din videoclipul pe care tocmai l-am vizionat? 

Să ne jucăm. Să împărțim vehiculele de transport în trei grupe și să 
plasăm avioanele în grupa 1, vehiculele terestre în grupa 2 și 
vehiculele maritime în grupa 3. 

https://wordwall.net/tr/resource/58556834 

 

25 min Mai întâi, o scurtă conversație cu copiii: 

"Copii, credeți că vehiculele de transport provoacă poluarea 
aerului? De ce?" În funcție de răspunsurile primite, se continuă 
conversația și se pot pune diferite întrebări. 

Apoi, profesorul formulează o scurtă explicație. Fumul provenit de 
la gazele de eșapament ale vehiculelor ne poluează aerul. Acest 
lucru afectează în mod negativ sănătatea noastră și a altor 
viețuitoare. Fumul de incendiu poluează, de asemenea, aerul. Acum 
vom juca un joc despre poluarea aerului. O să învârt roata, iar acolo 
unde se oprește vreau să-mi spuneți care este poluarea aerului și 
de ce. 

https://wordwall.net/tr/resource/58557099 

 

După acest joc, fiecare copil alege un tip de poluare a aerului, iar 
profesorul informează părinții. Profesorul îi roagă să lucreze la acest 
subiect acasă și să găsească soluții. Încurajează copiii și familiile să 
prezinte ca temă de proiect. 

Evaluarea 10 min Educatoarea încurajează copiii să vorbească despre mijloacele de 
transport. 

Cum poluează mijloacele de transport mediul înconjurător? Ce 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/biX7NNxw_w8
https://wordwall.net/tr/resource/58556834
https://wordwall.net/tr/resource/58557099


 

 

părere aveți? 

Ce putem face pentru a preveni poluarea? 

Care a fost poluarea care v-a afectat cel mai mult în timpul 

evenimentului? 

 

 

Concluzii și recomandări 

● Asigurați-vă că elevii se distrează 
pentru a asigura o învățare de durată. 
Pentru aceasta, puteți include cântece 
și jocuri în cadrul activităților. 

● Concentrați-vă pe interesele și nevoile 
copiilor. Permiteți-le să se simtă confortabil și 
să se bucure de succesul lor. 
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